

证券代码: 300442

润泽智算科技集团股份有限公司 2022 年年度权益分派实施公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股东大会审议通过资本公积转增股本方案的情况

- 1、润泽智算科技集团股份有限公司(简称"公司")于 2023 年 5 月 12 日召开 2022年年度股东大会,审议通过了《关于 2022年度利润分配及资本公积转增股本预案的议案》。经股东大会审议,公司 2022年度利润分配及资本公积转增股本方案(简称"资本公积转增股本方案")为:以公司截至 2023年 4 月 21 日的总股本 953,867,583 股为基数,使用资本公积转增股本,向全体股东按每 10 股转增 8 股。本次转增完成后,公司总股本合计 1,716,961,649 股,不送红股,不派发现金红利。若资本公积转增股本方案实施前,公司由于出现股权激励行权、可转债转股、股份回购等情形导致总股本发生变动的,将按照分配总额不变的原则对分配比例进行调整。
- 2、自公司资本公积转增股本方案披露至实施期间,公司股本总额未发生变化。
- 3、本次实施的资本公积转增股本方案与股东大会审议通过的分配方案及其 调整原则一致。
- 4、公司本次实施资本公积转增股本方案距离股东大会审议通过该方案的时间未超过两个月。

二、本次实施的资本公积转增股本方案

公司本次实施的资本公积转增股本方案具体为:以公司截至 2023 年 4 月 21 日的总股本 953,867,583 股为基数,使用资本公积转增股本,向全体股东按每 10



股转增8股。本次转增完成后,公司总股本合计1,716,961,649股,不送红股,不派发现金红利。

若资本公积转增股本方案实施前公司由于出现股权激励行权、可转债转股、 股份回购等情形导致总股本发生变动的,将按照分配总额不变的原则对分配比例 进行调整。

三、股权登记日及除权日

- 1、股权登记日: 2023年5月23日
- 2、除权日: 2023年5月24日

本次所转增的无限售条件流通股的起始交易日为2023年5月24日。

四、权益分派对象

本次分派对象为:截至 2023 年 5 月 23 日下午深圳证券交易所收市后,在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司(简称"中国结算深圳分公司")登记在册的本公司全体股东。

五、权益分派方法

本次转增的股份将于 2023 年 5 月 24 日直接记入股东证券账户。在转股过程中产生的不足 1 股的部分,按小数点后尾数由大到小排序依次向股东派发 1 股(若尾数相同时则在尾数相同者中由系统随机排序派发),直至实际转股总数与本次转股总数一致。

六、股份变动情况表

股份性质	本次变动前		本次变动	本次变动后	
	数量 (股)	比例	增减 (股)	数量 (股)	比例
一、限售条件流通股/ 非流通股	887,985,083	93.09%	710,388,066	1,598,373,149	93.09%
二、无限售条件流通	65,882,500	6.91%	52,706,000	118,588,500	6.91%



股份性质	本次变动前		本次变动	本次变动后	
	数量(股)	比例	增减 (股)	数量(股)	比例
股					
三、总股本	953,867,583	100.00%	763,094,066	1,716,961,649	100.00%

七、调整相关参数

本次资本公积转增股本方案实施完成后,按新股本总数 1,716,961,649 股摊薄计算,2022 年度每股净收益为 0.87 元。

八、有关咨询办法

本次权益分派如有任何疑问,请按照以下联系方式咨询:

联系部门:公司证券投资部

联系人: 董磊

联系电话: 0316-6081283

联系传真: 0316-6081283

电子邮箱: donglei@rangeidc.com

联系地址:廊坊经济技术开发区楼庄路9号

九、备查文件

1、《润泽智算科技集团股份有限公司 2022 年年度股东大会决议》

2、《润泽智算科技集团股份有限公司第四届董事会第十三次会议决议》

3、中国结算深圳分公司确认有关权益分派具体时间安排的文件

特此公告。

润泽智算科技集团股份有限公司 董事会 2023 年 5 月 16 日